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	У супермаркеті проходить акція: купуєш три однакові шоколадки «Спокуса» - таку саму четверту супермаркет надає безклштовно. Ціна кожної такої шоколадки – 35 грн. Покупець має у своєму розпорядженні – 220 грн. Яку максимальну кількість шоколадок «Спокуса» він зможе отримати, взявши участь у акції?
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	Копіювальна машина робить 3 копії за 4 секунди. Яку максимальну кількість копій можна одержати за 1 хвилину?
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	У шкільній їдальні за кожен стіл можна посадити щонайбільше 6 учнів. Яка найменша кількість столів має бути в цій їдальні, щоб розсадити в ній 194 учні?
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	За 6 однакових конвертів заплатили 3 грн. Скільки всього таких конвертів можна купити за 12 грн?
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	Для приготування дезинфікувального розчину кронцентрат розводять водою в масовому відношення 2:7 відповідно, після чого на 10 г води добавляють 1 г ароматичної рідини. Скільки грамів концентрату потрібно для приготування 485 г розчину?
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Crpocrits Bupas 2a — (3b - 2a).
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VrkaskiTh BUpa3, TOTOKHO piBHUE Bupasy (2x — 3)% + 12x.
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Cmpocrits Bupas 2(x + 5y) — (4y — Tx).

A

B

B

9x+y

9x + 14y

—bx + 6y

9x + 6y

16x + 2y





image63.png
13 sarsmbnennsam y Hagpa 3emuti TeMIeparypa mopis nideuuyyemscs B CePeIHbOMY
Ha 3 °C moroxkui 100 M. Ilpmran Ha mepmomy piBHI CTBOJIA LIAXTH IIOKA3ye
remmeparypy moponu +12 °C. 3a sikoo (opMysIo0 MOMKHA BH3HAYHUTH TeMIEpa-
Typy ¢ (y °C) moponu Ha riubuHi, mo Ha A M Hudcye B IIepuoro pisHa?
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Vkasmirts npasusvky nosiiiny Hepismicts, axmo a = 0,57, b= 0,2, ¢ = log,5.
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Vaignosiguirs Bupas (1-3) i3 Horo snavennam (A — JI), axmo x =+/5— 1.
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Bupas Brauenns eupasy
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Ilporsirom 40 XBHJIMH ypoKy y9YHI BHCTYIHJIM 3 TPbOMa IOLOBLISMH OJHAKOBOI
TpuUBaJIOCTI ¥ Tokasanu Bl mpesentarii. [lokas koxHOI mpeseHTalli TpUBAB Ha
10 xBusmH Oliblie, Hixk JOHOBiAb. BusHaure Tpusasicts onHiei momosimi (y XB).
TpuBaticTO I1ay3 Misk JOIOBIIAMHU I IIpE3eHTALIIMUA 3HEXTYHTe.
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ByaiBedsHa KOMIaHiA 3aKyIIHIA A4 HOBOFO GYIHHKY MTATOILIACTHKOB] BiKHa Ta
asepi y BizHomenHi 4:1. VkakiTh 9HCTI0, AKEM MOKe BHPaKATHCA 3aTalbHa
KUTbKICTb BiKOH Ta ABepeli B LbOMY GYTHHKY.
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